
【運送事業者用】 

問１ ご回答者の方について教えてください。 回答

１バス 2タクシー ３トラック 3

県名 4

市町村名

１ある　 ２ない

問２ 回答

１ある ２ない

１契約や依頼等

２申請や報告

３協会等からの連絡

４その他（　　　　　　　　　）

（３）ＦＡＸの使用頻度はどれくらいですか？

１ごく希に

２たまに

３頻繁に

４その他 　（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）　

（４）ＦＡＸを使う理由は何ですか？

１顧客や契約先が使っているから

２特に不便や差し支えがないから

３パソコンが使えないから

４その他 　（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）　

（５）運輸局・支局にＦＡＸで報告しているものを具体的にあげてください

例：年末年始総点検点検票、路線バス運休状況

（６）運輸局・支局がＦＡＸを廃止したら、代わりにどのような手段を使いますか？

１すでに使用していない

２郵送

３持参

４メール

５その他 （　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

（７）運輸局・支局がＦＡＸを廃止するに際して、要望などありましたら記入ください

（2）ＦＡＸは主に何に使用していますか？

（６）メールアドレス

ＦＡＸについて

（１）ＦＡＸはありますか？

（７）ホームページの有無

（提出先）宮城県トラック協会
FAX：０２２－２３８－４３３６
（提出期限）
１１月１６日（水）まで

自動車運送事業のＦＡＸ使用状況調査（事業者用）

（１）事業者名

（２）モード

（５）電話番号

（４）部署・回答者名

（３）住所
 　1青森、2岩手、３秋田、４宮城、５山形、６福島


